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Fisd de lucru

Lincercuieste litera corespunziitoare riispunsului corect.

1. Un cilindru cireular drept are raza bazei de 6 cm si
Volumul acestui cilindru este egal cu:
A. 967 cm®; B. 144 ew®; C. 247 em®; D. 1447 em®.

2. Un con circular drept are raza bazei de 4 cm si generatoarea de 6 cm.
Aria laterali a acestui con este egali cu:

A. 487 cm® B. 144 cw®; C. 247 em?® D. 1447 e

1L Rezolvi complet problemele de mai jos.

1. Intr-un trunchi de con circular drept, sectiunea axiali este un trapez ABCD care are

2) Determini in functie de a, aria sectiunii axiale a tranchiului de con.
) Determini in functie de a, volumul trunchiului de con.
) Determinii in functie de a, aria lateralii a trunchiului de con.

d) Determini in functie e a, aria laterald si volumul conului din care provine trunchiul de con.
€) Determinii miisura unghiului dintre generatoarea si inltimea trunchiului.
2. Aria unei sfere este egali cu 1007 cm?. Determini volumul sferei.
Resursa: hitps://manuale edu.ro/manuale Clasa%202%20VIIl- Matematica/ SUSUVUIURVKUICBTLIw ASSS pdf
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